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КОМИСИЯ ПО ОЦЕНЯВАНЕ И ПОДДЪРЖАНЕ НА КАЧЕСТВОТО НА ОБУЧЕНИЕ 

 

 

АНКЕТНО ПРОУЧВАНЕ  

на заинтересоваността на студентите, англоезично обучение, от образователните 

програми, предлагани в Университет "Проф. д-р Асен Златаров"- Бургас 

 

 

Проучването е проведено в началото на януари 2025 г. по електронен път. 

Анкетирани са студенти от II курс, англоезично обучение в специалност „Медицина“. 

Цел на проучването е да проследи мнението на завършващите студенти относно 

качеството на обучение в университета и предстоящата им реализация. Отзоваха се 21 

студенти. 

 

РЕЗУЛТАТИ ОТ ПРОУЧВАНЕТО 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 



 

 

 



 

 

 Изводи и препоръки: 

 Студентите са получили информация за образователните програми в 

Университет "Проф. д-р Асен Златаров" – Бургас от медиите, приятели и рекламни 

материали. 

 Почти 86 % от анкетираните са предпочели да се обучават в Университет "Проф. 

д-р Асен Златаров" – Бургас, тъй като се предлага търсената специалност. 2-ма 

студенти посочват като причина факта, че университетът има добър имидж в чужбина, 

а 1 – близостта му до региона, в който живее. 

 Резултатите от проучването показват, че Университет "Проф. д-р Асен Златаров" 

- Бургас е привлекателен за кандидатстудентите както с възможностите за 

международна мобилност,  разнообразието на предлагани специалности и практическа 

насоченост на обучението, така и с качеството на предлаганото обучение. 

 Над 80 % от студентите са на мнение, че ще получат теоретична и практическа 

подготовка на високо ниво, ще придобият международен опит и развият 

индивидуалните си умения и качества по време на обучението си в Университет „Проф. 

д-р Асен Златаров“-Бургас. Повечето студентите биха препоръчали университета на 

свои приятели и близки. Преобладаващата част отговарят също така, че биха 

продължили образованието си в Университет "Проф. д-р Асен Златаров" – Бургас. 

 Резултатите от проучването показват, че преобладаващата част от студентите 

смятат, че Университет „Проф. д-р Асен Златаров“ – Бургас се отличава с добро 

позициониране в национален и международен мащаб, притежава добра материална и 

информационна база, осигурява подготовка и квалификация на високо ниво на своите 

възпитаници.  

 Повечето студенти посочват, че познават хора, които ще кандидатстват в 

Университет „Проф. д-р Асен Златаров“ – Бургас като първи избор. 

 В свободен текст студентите препоръчват да има повече възможности за 

допълнителни и извънкласни занимания. Изразено е мнение, че усилията за развитието 

на университета и разкриването на нови специалности неминуемо ще доведе до 

повишаване на неговия имидж както в страната, така и в чужбина. Изказана е и 

благодарност за доброто отношение и грижите, които се полагат за възпитаниците на 

университета. 


